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Til dreieboringen er brukt borlengder og spiss med henholds-
N 2000 vis 19 og 80 =/, diamecter, Skravert borhull betyr at bhoret har
cunket av sig selv med den belastning pa borst som er pa-
e <krevet borhullets venstre side. Storste belastning er 100 kg.
7 Denne l'zciasmnng brukes alltid ndr moistanden er sa stor at ‘3_./‘5“/ :
Lhoret ma& dreies ned. Antall halve omdrei inger er pafort hei- 6&
re side av borhullet. . : ; = Malestokk Tean
20 25 FYLLIIYG DRAMATLEYY ST. e
& - 5 B ; : /o200 | Trac,
V = vanninnhold i volumprosent: NYEOESFOR LV erou/d =
ATT,

Drorm2rr25E Lt

F = relativ finhet,

H,=- —,— fasthet i omrert preve.
Hz;= —,— —,— » uomrert —,—
K = kohesjon): skjeerfasthet utirykt i tonn pr. m?
G = CJI“'gz’-n.lii‘,k <toff i vektsprosent av torrsubsians.
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